

2020年 中国体育期待绽放

本报记者 黄岩

所有过往,皆为序章,2020年已至,中国体育再出发。2020年因为重要赛事多、看点多而被称为“体育大年”,今年7月24日至8月9日的东京奥运会,中国竞技体育将迎来大考。

东京奥运会一共设有33个大项50个分项339个小项,将是产生金牌最多的一届奥运会。2019年中国军团已经在20个大项147个小项上获得208个奥运会参赛席位,在这147个小项中,中国军团在104个小项获得了满额参赛席位,目前有望参加奥

运会的选手达到279人次,当然,很多项目的最终参赛名单还需要通过队内选拔产生。

征战东京奥运会,中国军团的竞争优势项目不能掉队,国乒要向乒乓球项目的所有金牌发起冲击。中国乒协主席刘国梁表示:“2019年国乒整体成绩还算令人满意,但过程与我们的期待还有差距,特别是本届奥运会新增混合双打项目,我们还缺少备战经验,最近3次国际乒乓球公开赛混双决赛,中国选手都是先输后赢,这给我们敲响了警钟,中国选手的技术优

势仍需加强。”

展望2020年田径赛场,巩立姣立志在东京夺得金牌。在2019年的比赛中,巩立姣几乎战无不胜,期待她在奥运会赛场上遇强更强。除了东京奥运会,3月份在江苏举行的室内田径世锦赛也值得关注,对中国田径队来说,这是一次极好的练兵机会。跆拳道自2000年成为奥运会正式比赛项目以来,中国队已经连续5届奥运会拿到金牌。目前中国队已经获得东京奥运会满额4个参赛席位,来自沈阳体育学院的

郑姝音将为卫冕冠军的目标而努力,辽宁籍选手赵帅也获得了一个东京奥运会参赛席位,期待他能有上佳的表现。

中国女子曲棍球队近日在江苏常州开始冬训,球队更换了教练组,对全新的团队来说,冬训尤其关键。不过,在一些项目上,中国队已经彻底失去了征战东京奥运会的可能性,比如女子垒球、男子手球、男子曲棍球。其他的一些小项,中国选手还有机会通过奥运资格赛来获得通往东京的通行证。

“师弟”得分再创新高 辽宁男篮新年取得“开门红”

本报记者 李翔

继3天前用一场胜利为2019年收尾之后,辽宁男篮又用一场胜利取得新年“开门红”。2020年1月1日,伤兵满营的辽篮客场以111:103击败江苏队,取得四连胜。史蒂芬森得到全队最高的41分,这也是他加盟辽篮以来,第一次交出单场得分“40+”的成绩单。

本场比赛之前,贺天举也患了重感冒,辽宁男篮内线人员更加捉襟见肘,本赛季刚被提拔进一队的小将王化东首次首发阵容。但王化东明显过于紧张,三分线外两次出手均弹筐而出,仍然未能在CBA比赛中得分。首节比赛,辽篮以20:24落后。第二节,辽篮进攻端有所起色,频频打成“2+1”,一度领先6分。但随着史鸿飞命中远距离三分,江苏队上半场结束前将比分扳为45:45。

史蒂芬森在进攻端接连得手,让辽篮逐渐取得领先优势。终场前27秒,辽篮只领先5分,吉布森运球出现失误,李晓旭抢断后将球传给“师弟”,“师弟”打成“2+1”,比赛胜负就此失去悬念。

由于肺部疾病,郭艾伦并未随队前往客场;韩德君感冒还没有痊愈,只能在替补席待命;本场比赛前贺天举又被感冒击倒,没有出现在赛场,辽篮的伤病名单进一步扩大。除了各打了6分钟的王化东和郭旭,辽篮此役只有7人轮换。辽篮此役三分球准星又出现偏差,全场24次出手只命中5球,这无疑加大了比赛的难度。

在此情况下,史蒂芬森接管了比赛。比赛中,他一次次杀人篮下,用强悍的力量顶开对手上篮得分,多次打成“2+1”。全场比赛,他两分球22投12中,罚球20罚17中,在没有投进一个三分球的情况下拿到“40+”的得分,殊为不易。可以看到,“师弟”在防守端的精神面貌大有改观,与他对应的老将易立全场只得到6分。无论是辽篮还是史蒂芬森本人,都为新的一年开了个好头。

命中两记压哨三分球 刘志轩改变比赛走势

本报记者 李翔

在辽宁男篮,刘志轩是一个并不显眼的球员。有些场次,数据上甚至体现不出他的存在感。但2020年1月1日辽篮与江苏队的比赛,刘志轩充分体现出自己的价值:在全队只命中5记三分球的情况下,他一个人就贡献了3个三分球,其中还包括两个即将24秒违例时的压哨三分球。

相比较而言,刘志轩的第二个压哨三分球价值连城,说彻底改变本场比赛的走势都不为过。

第四节比赛,江苏队开局势头很猛,以一波12:5的进攻小高潮将比分反超。终场前3分40秒,比赛主动权几易其手,拥有球权的辽宁男篮只以98:97领先1分。在对方极具侵略性的防守之下,辽篮在进攻中差点出现失误,尽管获得前场球,但进攻时间只剩下1.4秒。在队友的掩护下,

刘志轩在三分线外接球,对方大外援拉杜利察冲过来封盖,刘志轩毫不犹豫地强行出手,压哨命中三分!无论是士气还是运气,这个球都成为本场比赛重要的转折点。

全场比赛,刘志轩三分球6投3中,罚球2罚2中,贡献11分,这是他本赛季第二次单场得分上双。本赛季至今,刘志轩因为伤病原因缺席了6场比赛,场均贡献4.2分、1.8个篮板和2.5次助攻。尽管在球场上不显山不露水,但刘志轩的“万金油”属性让他成为辽篮阵中不可或缺的一员。

他对场上局势的阅读,对于篮板球落点的判断,都是非常出色的。像本场比赛这样“接锅”式的压哨投篮,他的命中率也比其他球员更高。只要能够走出伤病困扰,调整好心态,刘志轩在辽篮的价值会更加凸显。

全民健身迎新年



元旦假期,全国各地群众以登高、游泳、跑步等健身形式迎接新年的到来。

图①为长春市的冬泳爱好者在踢雪地足球。

图②为游客在攀登八达岭长城。

图③为冬泳爱好者在长春市南湖公园冬泳。

图④为在新疆福海县乌伦古湖海上魔鬼城景区,人们参加拉雪圈赛。

本版照片由新华社提供

国字号足球队纷纷迎来大考

1月 先看国奥队争夺奥运会门票

本报记者 黄岩

2020年中国足球的第一枪将由国奥队打响,在U23亚洲杯决赛阶段比赛暨2020东京奥运会男足预选赛上,国奥队将面对实力强劲的韩国国奥队、伊朗国奥队和乌兹别克斯坦国奥队。即便从小组突围也不足以保证国奥队能够进军奥运会,想拿到入场券必须厮杀U23亚洲杯四强。

中国国奥队日前公布了25人大名单,广州恒大队前锋杨立瑜、2019赛季中超联赛最佳新人朱辰杰皆榜

上有名,此外,张玉宁、段刘愚、黄政宇也获得征召。可以说,国奥队集结了这个年龄段最优秀的球员。

比赛将于2020年1月8日至26日在泰国举行,中国队位于C组,1月9日国奥队将迎来首个对手韩国队。东京奥运会东道主日本国奥队也参加这次比赛,根据规则,中国国奥队要想晋级东京奥运会,必须从小组出线至少打进预选赛半决赛。以国奥队目前的水平,奇迹很难出

现,但我们仍然期待国奥队拿出超强的取胜欲望,踢出良好的状态。

中国国家队也将在1月初展开集训,届时新任主帅将正式亮相,这次集训剑指世界杯预选赛亚洲区40强赛的最后一轮。应该说,国足拿下同组的马尔代夫队、关岛队不在话下,但主场对阵菲律宾队和叙利亚队才是真正的考验,超过叙利亚队拿到出线第一的难度很大,但国足仍然必须获胜,以求稳妥地以小组第二的身

份获得出线权。

中国女足的大考是在2月份,在奥运会资格赛小组赛中,中国女足将先后与泰国队、中国台北队以及澳大利亚队过招。中国女足若以小组第一出线最为有利,届时将面对另一小组弱一些的出线队伍,再胜一场便可以直通东京奥运会。中国女足若在小组赛中被澳大利亚女足压制,以小组第二出线的话,可能就要与韩国女足相遇,争夺一张东京奥运会入场券。

浙江稠州队豪取五连胜



1月1日,在2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第23轮比赛中,浙江稠州队客场以126:110战胜上海队,取得五连胜。图为上海队球员董瀚麟(中)在比赛中投篮。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对泰德煤网股份有限公司等12户债权资产处置公告的补充公告

我公司于2019年10月25日在《辽宁日报》刊登了《泰德煤网股份有限公司等12户债权资产处置公告》。现我公司将原公告中12户债权资产处置变更为3户债权及抵债资产处置,3户债权及抵债资产包括:大连嘉乐置业有限公司债权、大连海岸东方置地有限公司债权、大连文景房地产开发有限公司债权及抵债资产。变更后的债权及抵债资产情况为:截至2019年12月20日,债权本金为41392.24万元,相应的利息为34289.39万元,本息合计75681.63万元(实际以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准);本次拟处置的大连嘉乐置业有限公司等3户债权资产中,担保方式为抵押的有1户,债权本金约14394.99万元;抵押+保证的有1户,债权本金约22582.50万元;抵押+质押+保证的有1户,债权本金约4414.75万元。本次拟处置资产3户,已全部诉讼,其中1户已进入破产程序;物权为债务人企业大连文景房地产开发有限公司开发建设的位于大连市普兰店区久寿街2号的“文景清华园”项目281套、31128.52平方米在建工程。根据辽宁省大连市中级人民法院的执行裁定书,上述物作价10633.48万元抵偿我公司等债权。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与资产公司有关部门接洽查询。

处置方式:以上3户债权及抵债资产整体处置,不限于拍卖、挂牌、协议转让等方式对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起6个月内有效。

交易条件:分期或者一次性付款。

上述债权自本公告发布之日起5个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:陈女士 联系电话:0411-83698292
传真:0411-83679009
通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011
受理排斥、阻挠征询或异议的举报 联系人:岳女士
联系电话:0411-83670660

拟申请注销 登记公告

辽宁省核与辐射监测中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。

特此公告。

关于G230线柳河桥通行车辆限高的通告

因G230线(原102国道哈线)新民境内柳河大桥存在较严重的交通安全隐患,为确保通行车辆的人员和财产安全,决定对过往车辆限高通行。

一、限高标准,凡行驶车辆高度在3.20米以下车辆准予通行,超过3.20米高度行驶车辆禁止通行。

二、限高时间,从发布《通告》之日起10日后至安全隐患排除。

三、对不遵守此《通告》的过往车辆和驾驶人,交警和路政部门依法依规查处。

对限行带来的不便,敬请广大司乘人员谅解。

特此通告

新民市人民政府
2020年1月1日

封路通告

因北营线互通立交桥工程建设需要,申请对营大线(K4+700-K7+350)、北营线(BYK1+870.0-BYK3+150.0)段进行全封闭施工,封闭时间为2020年1月1日至2020年10月31日。过往车辆请按绕行路线绕行,重型车辆可通过上白线、老边北线、沈营线、庄西线往返营口至大石桥;轻型车辆可通过前江线、营柳路、渤海大街、新新路、新城路、前三线、金屯道口往返营口至大石桥。

营口市老边区交通运输局
营口市公路管理段
营口市公安局交通警察支队
2019年12月30日